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３ 質問紙調査結果の概要（教育局別）

＜児童生徒に対する調査＞

Ｑ 前年度までに受けた授業の中で、目標（めあて・ねらい）が示されていたと思う。
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Ｑ 前年度までに受けた授業の最後に、学習内容を振り返る活動をよく行っていたと思う。
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Ｑ 前年度までに受けた授業では、先生から示される課題や、学級やグループの中で、自分たち

で立てた 課題に対して、自ら考え、自分から取り組んでいたと思う。
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Ｑ 前年度までに受けた授業では、学級やグループの中で自分たちで課題を立てて、その解決に

向けて情報を集め、話し合いながら整理して、発表するなどの学習活動に取り組んでいたと思う。

小学校

29.4 

27.8 

29.5 

29.1 

26.8 

24.9 

33.3 

46.3 

46.8 

46.8 

47.1 

47.5 

44.1 

45.1 

19.8 

20.8 

20.6 

19.3 

20.9 

24.5 

17.4 

4.4 

4.4 

3.1 

4.3 

4.7 

6.3 

4.1 

0 20 40 60 80 100

全国

京都府

丹後

中丹

南丹

山城

乙訓

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

%

中学校

22.3 

22.1 

18.1 

24.0 

18.1 

22.6 

23.4 

47.0 

48.1 

49.2 

46.7 

43.5 

44.6 

50.3 

24.3 

23.0 

26.0 

22.0 

27.2 

24.0 

20.8 

6.3 
6.6 

6.6 

7.1 

11.1 

8.5 

5.2 

0 20 40 60 80 100

全国

京都府

丹後

中丹

南丹

山城

乙訓

当てはまる どちらかといえば、当てはまる どちらかといえば、当てはまらない 当てはまらない

%



- 30 -

Ｑ 学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができてい

る。
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Ｑ 学校の授業時間以外に、普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、勉強をしますか。

（学習塾や家庭教師含む）
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Ｑ 普段（月～金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、携帯電話やスマートフォンで通話やメール、

インターネットをしますか。（携帯電話やスマートフォンを使ってゲームをする時間は除く）
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Ｑ 学習塾（家庭教師を含む）で勉強をしていますか。
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